БЫТЬ ПРИМЕРОМ, **ОБРАЗЦОМ** БЫТЬ

Формирование у советских лю-ей коммунистического сознания Формирование ; соливния дей коммунистического сознания требует неуклонного расширения млейного влияния соливния соливника сол требует неуклонного расшире и углубления идейного влия партии на массы, всемеряюто вершенствования партий партийной верпіенствовавия партийной пропаганды и апитации. На современном этапе развитии напісто общества основные задачи четко и ясно определил XXV съездії СС. Конкретные пути репістинной пропаганды всесторонів ремуніть в пропаганды всесторонів ремуніть пропаганды всесторонів ремуніть парагомінної пропаганды всесторонів ремуніть парагоміння параго тииной пропаганда всестром раскрыты в постановлении Ден трального Комитета КПСС «дальнейшем улучшении идеоло гической, политико-воспитатель

ной работы».
Наша пропаганда всегда отличалась и отличается неразрывной связью с конкретной практикой борьбы ского связью с конкретной дражтикой борьбы и труда советского народа, стромщего
коммункзм. Она выступает
мощным фактором вссиитательной, всей революционно-преобразующей деятельности Коммунисумостий лажими комимунисумостий лажими комимунисумостий деятельности комобразующей деятельности Ком-мунистической партим, мобиль-зуя и вдохновыяя мишлионы на трудовые сверпнения, развивая их совидательную энергию и инициативу, помогая выявыять и преозрожевать недостатик. Убе-дительное подтверждение это-му — богатый опыт пропатавди-стекой и агитационной работы, паничествий партийными

танизациями.
Именно органическая связь живой практикой воммунисти-(Окончание. Начадо на 3-й стр.).

Для дальнейшего удучшевия организации политического об-разования предстоит еще очени-много сделать. Это и повышение акцивности на семиварских заактивности на семинарских за-нятиях, и особению поосещаемость занятий, учитывая условия на-шей работы и ее специфику,— все это вопросы, в которых для нас много еще нерешенных про-

блем.
В решении их нам следует, как сказваю в постановлении ПК КПСС, обеспечить «комплексный подход к постановке всего дела воситказы»: обеспечение теслого гринства политического, трудового и ирдественности воспитания с учегом особелностей различных учегом поменяющим поменяющей в правиментых учегом поменяющей в правительного в правиментых учегом поменяющей в правительного в прав

с этим на нас ложится огромная ответственность не только а пре-пагвиде социалистического ис-кусства, но и в том, чтобы сред-стваны искусства нести правду о первой в мире страве победит-шего социалистического строя, обеспечивленето народным массам подпашную свободу и благососто-ямие, перад строем капитализма, когорый обрежен трудящихся на бестравие и кощегу, это значит-— еще ярче показывать яго пый ракциет материальных и ду-хомных сил инвого общества, ве-ричке наших дел, бактородство и чистоту наших дел, бактородство и чистоту наших дел, бактородство и мостоту наших дел, бакторах идеопози-ческой работы, как культурно-пефская и военно-шефская ра-бота, кожтакты с обществентым бота, кожтакты с обществентым бота, кожтакты с обществентым

пефская и военно-пефская ра-бога, коятакты с общественными организациями, и других. Задачи повыпения уровыя идейно - воспитательной работы ставят перед нашей партийной организацией конкретные зада-

мольдежи. В связи с этим хочу особо остановиться на вопросе работы с творческой моло-

Практика свидетельствует: воспиталие творческой смены корошо поставлено там, где по-вимают сложность ахождения вимают сложеность акождения начивающих в большое искусст-во, где создана обставовка доб-рожевляельности и требователь-вости по отношению к молоде-жи. К такому подкоду обязыва-ет и постановление ЦК КПСС. ского строительства в СССР и развитием мирового революцион-ного процесса во многом обуслов-ливает действенность, эффек-тивность, боевой дух нашей про-паганды и агитации.

Поствновление ЦК КПСС дальнейшем улучшении идеоло-гической, политико-воспитатель-кой работы» сосредоточивает гической, политико-иоспита вой работы» сосредоточ внимание партийных орга ций на необходимости и в впредь развивать наступательный ха рактер пропаганды и агитации.

Дальнейшее повышение насту-Дальнейшее повышение насту-нательного духа процагавды осо-бенке важно в современной об-становке острого идеопотическо-то противоборства двух систем. В постановлежни ЦК КПСС отме-чается, что империалистическая пропагавда стремится с помощью самых изопренных методов и

Народ, партия онидают от дея-телей дитературы и искусства, в том числе молодых, еповых заг-чительных произведеной, та-пантливо отсбражающих героилантливо отображающих герои-ческие свершения советского на-

ческие свершения советского на-рода, проблемы раваниям социа-листического общества, разлицих наших идейных противников». В этих условиях первостепе-ной задачей нашей партийной ор-ганизации явдиегся забота о по-вышении профессионального ганизации издляется забота о по-вышении трофессионального мастерства можодежи, о создания въсокоморального, израственно-го климата в коллективе в де-лях максимальной вклюмности творчества молодых арлистов и повышения ки кдеймо полити-ческой сознательности.

ческом сознательности. В опериом турипе для молодежи создаются оптимальные творческое условия, с молодыми работают ополтные и авторитетные
мистера Большого театра. Все
больше вначения приобретает
мистера Большого театра. Все
больше вначения приобретает
мистера Большого театра Все
больше вначения приобретает
мистера Большого театра Все
больше вначения приобретает
мистера приобретает
мистера приобретает
жомен выравить сердечную благодарность мастерам стершего помоления, которые, не считаю с
аттратой сил и времени, делятск с молодежко значими, передают молодой смете сюй бесценвый опыт. Движение наставичместае следует всемерно распирабо и искать новые кожкретные
формы этой работы, отвечающие
нашей специфине.
Молодье пенцыі вводятся на
ведущей партим текущего репертуара, активыю участнуют в новых постановиях. В чисне положительных примеров можно вазвать выпуск оперы Г. Генделе
сунстие молодежи в спектакнях
«Золото Рейна» и стектакнях
«Золото Рейна» и стектакнях
«Золото Рейна» и стектакнях
«Золото Рейна» и стектакнях
изология на миниент, что
промунирования личности, ее
порами и правственности. Поэтому
с нас солужения момичет нес-В оперной труппе для молоде-жи создаются оптимальные твор-

годия наша молодежь занимает активную жизневную цехицию. Театр является инструментом формирования личности, ее морали и правственности, ее морали и правственности. Поэтому с нас, содиестю оперы, коммуныстоя, особезный спрос. Чтобы воспитываеть других, мы сами жоличы быть примером, образном соблюдеему утверрияциятся с цом соблюдении утвердившихся в советском обществе моральных принципов, мдейных убеждений. Тлубомая мдейная убежденийсть коммутистическое отношение к труду, образцовая дисциплизе доджены быть стержнем весх па-ших поступков и устремлений. К этому нас несх призывает по-становление ЦК КПСС «О давъ-нейшем унучшении мдеологиче-ский поличков-постичательный ской. политико-воспитательной

А. ВОРОШИЛО, заслуженный артист РСФСР, секретарь партийного бюро оперы.

средств отравить сознание совет-ских людей клеветой на совет-скую действительность, очернить скую действительность, очерйить социализми, сму красить импери-ализми, его грабительскую, бес-человечную польтину и практи-ку. Раскрывать шеред советскими подъми всю фальшы этой кле-ветянуческой пропаганды, ков кретиб и убедительно разобла-чать ее коварные методы — сд-но из главыых направлени идейно — воспитательной работы.

иденио - водимательного делота.

Общикреи и разнообразем круг проблем, которые ставит перед собой и решяет партийняя организация коллектива оперы в свете постановления ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении идеодической; подличико-воспитательной работы. В первую очередь это состоямие дел в системе политобразования.

Конкретные дела парторганизация направлены на улучшение организации подитичекого образования. Это — постоянный контроль за качеством и ходом занятий, периодическая отчетность, подведение итогов и так далее, что несомнению двет положительные результаты, о чем синдетельствуют экамаеты на факультетах Университета маркизмам-легивными семинарские завятия в группах. Конкретные дела парторганигруппах.

(Окончание на 4-й стр.).